
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПСИХОЛОГ, 6 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • індивідуальне та групове консультування; • володіння
психодіагностичними методиками, обробка отриманих результатів; • розробка і реалізація програми бажаних
особистісних або організаційних змін; • розробка тренінгових програм; • впевнене знання психології Практичний
психолог Вересень 2004 – по вересень 2014 року. Славутицька ЗОШ №4, Славутицький ліцей •Психологічна
діагностика особистісної, пізнавальної, емоційної та мотиваційної сфер учнів та вчителів, соціально-психологічного
клімату в колективах. • Розробка та реалізація корекційних програм для дітей «групи ризику». • Розробка і
проведення тренінгових програм для різних вікових категорій. • Організація навчання та підвищення кваліфікації
педагогічного колективу. • Профорієнтаційна робота зі старшими класами. • Розробка і проведення адаптаційних
програм для перших класів, а також при переході з молодшої школи в середню. • Розробка і проведення
мотиваційних програм. • Консультативна робота з усіма учасниками навчально-виховного процесу. •Виявлення і
обстеження вихованців, які потребують психолого-педагогічної корекції особистісної та інтелектуальної сфери.
•Постійна праця над підвищенням власної психологічної і професійної компетентності, загальної культури та
самовдосконаленням. Вихователь Вересень 2002 – серпень 2004 рр. Славутицька ДНЗ №1 •Розробка та проведення
занять і развиваючих ігор, навчання читанню, письму, рахунку; •розвиток творчого мислення. Суспільна діяльність
Керівник малої групи, лектор-презентатор с 2007 по 2014 рр. Міжнародна громадська організація «International School
Project» Обов’язки: • Участь у підготовці та проведенні 3-х денних міжнародних конференцій з навчання педагогічних
працівників програмі «Майбутнє починається сьогодні'. • Навчання учасників конференцій роботі з даною програмою.
• Тренерська робота в групах. • Формування в учасників групи необхідних навичок для роботи із запропонованою їм
програмою. • Підготовка та проведення презентацій. • Публічні виступи (лекції, презентації) перед аудиторією від 80
до 150 чоловік. • Відбір майбутніх лідерів для «International School Project».1999 – 2004 рр. Ніжинський державний
педагогічний університет ім. М. Гоголя, спеціальність «Соціальна робота та практична психологія», спеціаліст вищої
категорії.

https://jobs.ua/resume/kiev

	ПСИХОЛОГ, 6 000 ГРН.
	Додаткова інформація


